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Eisarariko
IHMEIQMA

1.1 Eppaddv emimedng
ETIQPAVEING

1.2 Movadeg pérpnong
ETIPAVEIWY

1.3 Eppadd emimedwy
oxXnNuATWYV

1.4 NuBayoépeio
fswpnua

L IAnuuves tov Neilov,
Tov Tiyon xat tov Evgpoary,

TOLY QIO TEQLTTOV TOELS
YIALETIES, avdyxaoay TOVS Aaovc
TOV XATOLXOVOQY OTHY TEQLOXY Va.

avamtv§ovy Ty «TExvn»

TG uEronons s yns (lew-petoia).

Tote avamtiyOnxe n Evvora Tov euPfadol,

™V omoia Oa ueletroovue

0TO xeQAAaLo aVTO.

Oa uabovue tig Pacinés uovaoes
uéronongs eufadd,

xaba¢ xatr Tove TVToVS
vITOAOYLOUOY TOV EUPAOOV:
TeTOQYWYOV, 0QBoywViov,
TaQaiinioyodumovn, ToLywvov xal

toamediov.

210 TéA0S Tov xe@pakaiov Oa ueletijoovue

10 [TvBaydpeto Osonua »xat Oa

eEeTdOOVUE AOHETES EQAQUOYES TOV.
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. 1__1_ Eupadév emimedng emgdveiag

APAZTHPIOTHTA FM

Aivovrail dUo opBoywvia Kal IGOOKEAN Tpiywva ue KAOETEC TTAEUPES
5 cm kai éva teTpdywvo TAsupdg 5 cm.
a) Mrropeite xpnoiuoTmoIwVTac Ta Tpia auTd OXHUATA VA KaTa-
OKEUAOETE:
i) 'Eva opBoywvio mAdroug 10 cm kai Uwoug 5 cm;
> A\ i) 'Eva 1000KeAEC 0pBOYWVIO TPIYWVO, TOU OTTOIOU OI KAOETEC
mAcupéEC givar 10 cm;
ili) Eva 1000keAEC Tpammédio ue Baoeic 5 cm kai 15 cm;
B) Tiékraon karaAauBavouv Ta mapaTavw oxNUaTa oTo M-
N\ < 00, av Bswprioouue we povada uétpnang 1o TeTpaywvaki [
mAeupdag 1 cm;

AUon
a) ‘Exoupe ta TapokdTtw oxnuara:

OpBoywvio OpBoywvio Tpiywvo

Tpatrédio

AN

A N

B) MeTpwvtag Ta TETPAYWVAKIG TTAeUPAS 1 cm PBpiokoupe OTI
10 opBoywvio katahauBdaver éktaon 50, To Tpamédio 50 kai
T0 0opBoywvio Tpiywvo TéAI 50. Mapatnpouue, AoITTov, OTI Ta
Tpia véa oxnuaTta TTou TTPOKUTITOUV, TTapOAo TTou gival dia-
POPETIKA PETAEU TOUG, KaTaAauBdavouv Tnyv idia €KTacn OTo
etritredo, yiati atroteAouvTal akpIiBwg aTrd Ta idia oToixeia:
TO TETPAYWVO Kal Ta dU0 opBoywvia Kal IGO0KEAR Tpiywva.
MNa va dnAwooupe 0TI Ta Tpia auTd oXAPATA TTOU KOATAOKEUA--
oape, kataAapBdavouv Tnv idia EKTacn OTO TTITTEDO, AEUE OTI
£€Xouv 10 10 EYRaAdOV.
lNa va petpriooupe 10 eUPaddV, TTPETTEI TTPWTA VA ETTINEGOU-
ME Mia povada pETpnong.

Av, apyikd, emAé¢oupE WG povada PETPNONG TO £va aTTd Ta
OU0 1I000KeAN opBoywvia Tpiywva, TOTE Ta Tpia véa axApaTa
Exouv gupadov 4.
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Av eMAEEOUE WG POVAda PETPNONG TO TETPAYWVAKI TTAEUPAGS 1 cm, TOTE, OTTWG €idAE,

Ba €xouv gupaddv 50.

Mépog B’ - 1.1. EuBadov eTrimedng emIQAVEING

To euBadov piag emiedng em@avelag gival évag BeTIKOG apIBuOg, TTou EKPPAlel
TNV éKTAON TTOU KaTaAauBdvel n emi@dveia auth oto emimedo. O aplBuog autog
€gaPTATAI 0T TN MOVASA METPNONG ETTIPAVEIWV TTOU XPNOIOTTOIOUE.

EPAPMOTH 1

Na urroAoyioere 10 uBadOV Twv MAPAKATW OXNUATWY XPNCILOTTOIWVTAS WS ovada

Nuon;:

pérpnong suBadou: a) & B) N\

Q)

Y)

MeTpwvtag Ta TETpaywvakia [
TTOU UTTAPXOUV HEéCa Ot KGBE
OXNua TTapaTnEoupe Ot gival 71.
Apa E =T71.

Aol Kd&Be TpIywvakl D €xel
TO MICO €uPadov atrd KaBe TeTPA-
ywvaki O, Ta d0o guBadd pe po-
vada pétpnong 1o DN Ba eival
2 - 71 = 142. Apa E = 142
AgouU kaBe [ éxel To diTAdolo
eEMPadOV atrd KEBe TETPAYWVAKI
O, Ta dUo euPadd pe povada

pétpnong to I Ba eival % = 35,5.

Apa E = 35,5.

EPAPMOTH 2

Na umrodoyioere 1a eufadda twv oxnuatwv A, B, I xphoiuomolwvias ws Hovada

Auon:

uérpnong euBadwyv 1o 0. TI TapaTnEEiTe;

y) O

Bpiokoupe 611 Ta guBada Twv A, B, I cival A: 25, B: 12,5, TI: 37,5. ETTouévwg,
TTapaTnEoupe 6T To euPaddv Tou I 1IcoUTal Ye TO GBpoIcua Twv gupadwyv A Kal B, kAT

TTOU YiVETAl PavePS AV «EVWOOUME» KATAAANAa Ta oxipaTta A kai B.
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